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～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

             午後２時03分 開議 

○議長（佐藤高清君） ただいまより、継続議会の会議を開きます。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

 日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（佐藤高清君） 日程第１、会議録署名議員の指名をします。 

 会議規則第88条の規定により、早川公二議員と平野広行議員を指名します。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

 日程第２ 議案第73号 訴えの提起について 

 日程第３ 議案第74号 弥富市部設置条例の一部改正について 

 日程第４ 議案第75号 弥富市議会の議員その他非常勤の職員の公務災害補償等に関する

条例の一部改正について 

 日程第５ 議案第76号 弥富市監査委員に関する条例の一部改正について 

 日程第６ 議案第77号 弥富市自治功労者礼遇条例等の一部改正について 

 日程第７ 議案第78号 弥富市下水道事業の設置等に関する条例の制定について 

 日程第８ 議案第79号 令和元年度弥富市一般会計補正予算（第４号） 

 日程第９ 議案第80号 令和元年度弥富市国民健康保険特別会計補正予算（第３号） 

 日程第10 議案第81号 工事請負契約の締結について 

 日程第11 議案第82号 工事請負契約の締結について 

 日程第12 議案第83号 物品の買入れについて 

 日程第13 議案第84号 弥富市一般職の任期付職員の採用等に関する条例の一部改正につ

いて 

 日程第14 議案第85号 弥富市議会の議員の議員報酬、費用弁償及び期末手当に関する条

例の一部改正について 

 日程第15 議案第86号 弥富市特別職の職員で常勤のものの給与及び旅費に関する条例の

一部改正について 

 日程第16 議案第87号 弥富市職員の給与に関する条例の一部改正について 

 日程第17 議案第88号 弥富市短時間勤務会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する

条例の一部改正について 

 日程第18 議案第89号 令和元年度弥富市一般会計補正予算（第５号） 

 日程第19 議案第90号 令和元年度弥富市農業集落排水事業特別会計補正予算（第２号） 

 日程第20 議案第91号 令和元年度弥富市公共下水道事業特別会計補正予算（第２号） 

 日程第21 議案第92号 工事請負契約の変更について 
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○議長（佐藤高清君） この際、日程第２、議案第73号から日程第21、議案第92号まで、以上

20件を一括議題とします。 

 本案20件に関し、審査の経過と結果の報告を委員長に求めます。 

 平野行財政委員長。 

○行財政委員長（平野広行君） 行財政委員会委員長の平野でございます。 

 それでは、行財政委員会の委員長報告を行います。 

 行財政委員会に付託されました案件は、議案第73号訴えの提起についてを初め20件です。

本委員会は、去る12月11日に委員全員の出席により開催し、審査を行いました。その審査の

経過と結果を御報告申し上げます。 

 初めに、総務部、開発部の所管する審査を行いました。 

 まず、議案第73号から議案第76号まで、議案第78号及び議案第83号から議案第88号まで、

及び議案第92号、以上12件の一括審査を行いました。 

 委員より、公園に関することは一元化しないかとの質問に、市側より、従来から担当窓口

が分かれ、問い合わせ先がわかりづらいとの声があり、新組織においては建設部都市整備課

に公園を一括管理するグループを設置予定との答弁がありました。また、施設管理課をつく

ってはどうかとの質問に、市側より、組織は固定ではなく、時代に合った行政課題に沿った

改編は大切であり、今後、施設の老朽化、長寿命化があり、一括管理も将来的には必要との

答弁がありました。改編に伴って、新たな職員採用は考えているかとの質問に、機構図でい

くと増員が必要。補充できるように採用、退職の状況を見合わせながら考えていくとの答弁

がありました。 

 続いて、議案第79号、議案第89号から議案第91号までを審査しました。 

 最初に市側より説明があり、委員より、人勧により職員の給料が下がったのですかとの質

問があり、人勧につきましては給料が引き上げられておりますが、それ以外の要因として人

事異動によるものがありますとの答弁がありました。 

 その後、所管を入れかえ、民生部、教育部の所管する事項の審査に入り、まず議案第77号、

議案第81号、議案第82号、以上３件を一括審査いたしました。 

 委員より、火葬炉は燃やして煙が出るが、最先端の環境問題に取り組んでいるものかとの

質問があり、市側より、主燃焼炉では燃焼がくすぶった状態になるので、発生したガスを再

燃焼路にて800度で再燃焼させることによりダイオキシン類の発生を抑えるとの答弁があり

ました。 

 次に、議案第79号、議案第80号、以上２件を一括審査しました。 

 最初に市側より説明があり、委員より、障がい者自立支援事業で扶助費等がふえているが、

利用数はどれだけふえたのかとの質問に、重立ったところで、Ｂ型就労継続支援事業所の利
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用人数が７人ふえたこと、利用回数もふえていること、１事業所新設によるものとの答弁が

ありました。 

 以上のような質疑がありました。 

 付託された議案に対する質疑を経て、討論はなく、採決の結果、全20議案、全員賛成で原

案を了承したことを御報告し、行財政委員会の報告を終わります。 

○議長（佐藤高清君） これより質疑に入ります。 

 質疑の方、ありませんか。 

             〔「なし」の声あり〕 

○議長（佐藤高清君） 質疑なしと認め、これより討論に入ります。 

 討論の方、ありませんか。 

             〔「なし」の声あり〕 

○議長（佐藤高清君） 討論のないことを確認しましたので、討論を終結し、これより採決を

します。 

 議案第73号から議案第92号まで、以上20件は原案のとおり決することに御異議ございませ

んか。 

             〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（佐藤高清君） 異議なしと認めます。 

 よって、議案第73号から議案第92号まで、以上20件は原案のとおり可決されました。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

 日程第22 閉会中の継続審査について 

○議長（佐藤高清君） 日程第22、閉会中の継続審査についてを議題とします。 

 お諮りします。 

 議会運営委員長の申し出どおり決定することに御異議ございませんか。 

             〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（佐藤高清君） 異議なしと認めます。 

 よって、議会運営委員長の申し出どおり決しました。 

 以上をもちまして、本日の議事日程は全て終了しました。 

 ここで、安藤市長から年末に当たり発言を求められておりますので、許可します。 

 安藤市長。 

○市長（安藤正明君） 令和元年第４回定例会の閉会に当たりまして、一言御挨拶申し上げま

す。 

 11月25日から本日まで、御提案させていただきました議案を慎重審議賜り、滞りなく可決、

承認をいただき、まことにありがとうございました。 
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 ことし１年、市議会の皆様や市民の皆様の力強い支援と多大な御協力をいただきながら着

実に市政を推進することができましたことを心よりお礼申し上げます。 

 さて、本年を振り返りますと、新しい時代、令和が始まりましたが、全国各地で地震や風

水害による大規模な自然災害が相次いだ年でありました。幸いにもこの地域では災害に見舞

われることはありませんでしたが、近い将来発生が危惧されます南海トラフ地震も念頭に置

き、防災、減災の対策をしっかりとっていかなければならないと気を引き締めるところでご

ざいます。 

 一方、明るい話題としまして、８月には夏期巡回ラジオ体操・みんなの体操会を開催した

ところ、約1,100人の市民の御参加をいただき、盛大に行うことができました。また、今月

の７日に開催されました第14回愛知駅伝におきましては、これまでの最高位となる７位入賞

を果たしました。大変喜ばしいことでございます。このように体操やスポーツをきっかけと

して、市民のスポーツへの関心や健康づくりの意識向上につながれば幸いでございます。 

 私としましては、これからも市民の皆様が安全で安心して暮らしていけるまち、また明る

い弥富市になるよう精いっぱい頑張ってまいります。 

 最後になりますが、寒さ厳しき折、これから年末に向けて何かと気ぜわしくなりますが、

議員の皆様にはどうか御自愛され、よき新年を迎えられますとともに、来年が市民の皆様に

とりましてよりよき年となりますよう祈念いたしまして、閉会に当たっての挨拶とさせてい

ただきます。大変お疲れさまでございました。 

○議長（佐藤高清君） それでは、私からも一言御挨拶を申し上げます。 

 皆様におかれましては、地方分権が進む中で活発な御意見をいただき、市政推進にこの１

年間務めていただきました。また、議会運営に御協力をいただきましたことを厚く感謝申し

上げます。 

 市議会は来年２月16日の改選で新たな体制となり、また待ち望んでおりました新庁舎も来

年５月には開庁の運びとなっておりますので、今まで以上に議員活動を積極的に展開してい

くことが求められております。 

 今後とも議員一丸となって市民の皆様の御期待にお応えできるよう、議会改革を初めとし

た諸問題に取り組んでいかなくてはなりませんので、御協力をお願い申し上げます。 

 ことしもあと少しとなりました。皆様におかれましては、健康で新しい年を迎えていただ

きますことを御祈念申し上げまして、簡単ではありますが、私の挨拶にかえさせていただき

ます。 

 これをもって、令和元年第４回弥富市議会定例会を閉会といたします。大変御苦労さまで

した。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 
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             午後２時14分 閉会 

 

 本会議の顛末を記載し、その相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

          弥富市議会議長  佐 藤 高 清 

 

 

            同  議員  早 川 公 二 

 

 

            同  議員  平 野 広 行 


